

### ■新聞總匯

# ASIA新聞

### 健康學院名人開講

93/03/02中央日報

#### 健康學院名人開講

## (林志廉/中市訊)

臺中健康暨管理學院開辦「企業家名人論壇」首場以服務業經營與策略 為題,經討論後與論學者專家呼籲政府,必須加速知識經濟發展的基本措施及擬 訂發展方針來協助民間企業,使服務業快速轉型,才能帶動臺灣另一波的經濟 發展。

首場「企業家名人論壇」於日前在該校演講廳正式開鑼。第一場論壇由前行政院政委員、全球策略投資基金會董事長楊世緘博士、前行政院經建會副主委、現臺灣金融研究院院長農委會主委、現任該校講座教授彭作奎博士共同參與,討論主題為「服務業經營與策略」,本課程吸引近百位企業家與社會菁英報名參加,是一場「大卡司」、「大場面」的論壇。

主辦者臺中健康暨管理學院指出,本課程是以邀請成功企業家,結合校內外知名教授共同組成論壇,從理論與實務面深入討論產業的經營、管理與創業。本學期由彭作奎教授與年輕創業家賴正鎰董事長共同主持,由十六位企業家及十六位名人親身講授,俾利學員更深入了解經營者如何利用課本中的理論,在實際企業競爭中運籌帷幄決勝千里,使學員對經營管理之理論與實務能有更深刻的思考與更宏觀的視界。